

Tisztelt Olvasó!

Idén az a megtiszteltetés érte a Budapesti Corvinus Egyetemet, hogy az Állami Számvevőszék közel tizennyolc éves töretlen és magas hozzáadott értékű munkáját közvetően átvehette a lassan hét évtizedes múltra visszatekintő Pénzügyi Szemle közpénzügyi témájú szakmai folyóiratot. Olyan partneri szemléletben kívánjuk tovább gondolni a lapot, ami lehetővé teszi, hogy a Számvevőszék által elvégzett egyedülálló értékteremtés fennmaradjon, az minél inkább a hazai pénzügyi kultúra fejlesztésébe beépüljön.

A Corvinus az ország első modellváltó egyetemeként az elmúlt években kiemelkedő sikereket ért el mind a kutatás, mind az oktatás, mind pedig a társadalmat fejlesztő harmadik misszió terén. Az Egyetem elindult egy olyan irányba, amely a nívós nemzetközi intézmények közé emelheti. Ennek keretében megsokszoroztuk a nemzetközi publikációink számát, azokon belül is kifejezetten jelentős arányt képviselnek a nemzetközileg magasán jegyzett folyóiratokban megjelent cikkek, valamint gazdag és közvetlen kapcsolatrendszert építettünk ki mind a magán-, mind pedig a közzsférával idehaza és a nagyvilágban is. Ezek a tudományos eredmények és a kapcsolatok pedig hozzájárulnak ahhoz, hogy a hallgatóink a lehető legmagasabb színvonalú oktatásban részesüljenek, képzett és felelős tagjaivá válva a társadalomnak.

Az egyetemek mindig is a társadalom nélkülözhetetlen pillérjei voltak, tudásteremtő és tudásterjesztő funkciójuk számos olyan eredményt hozott már, amelyek nélkül az élet nem olyan lenne, amilyennek ismerjük. A tudásteremtés és -terjesztés mellett fontos szerep jut nekünk mediátorként is a szakma, a szabályozás és a társadalom között, hiszen az erőforrások koncentrációja lehetővé teszi azt, hogy ez a hármas egység az egyetem segítségével egymással szinergikus viszonyba kerüljenek, kölcsönösen segítve ezzel a másikat. Éppen ezért fontos tehát, hogy ez a funkció továbbra is fennmaradjon, amelynek feltétele a tudományos diskurzus életben tartása, előmozdítása, valamint a tudomány ifjú aspiránsainak támogatása, számukra a megfelelő platform biztosítása. Úgy gondolom, hogy a Pénzügyi Szemle laptulajdonosi jogainak átvétele ehhez kellő mértékben hozzá tud járulni.

A továbbiakban is törekszünk arra, hogy a lap teret adjon a pénzügyek, azokon belül is kifejezetten a közpénzügyek szűkebb és tágabb értelmezésű témái iránt érdeklődő valamennyi kutatónak, gyakorlóknak, döntéshozónak. Célul tűztük ki továbbá azt is, hogy a Pénzügyi Szemlét olyan módon újítsuk meg, amely nemcsak a belöldi, hanem a határon túli magyarság számára is új kapukat nyit, így kaptak helyet a megújult szerkesztőbizottságban a hazai egyetemek mellett a határon túli magyar intézmények is, nem kizorítva ezzel a hazai szakmai és döntéshozói szereplőket, akikkel továbbra is aktív együttműködésben kívánunk együtt dolgozni mind a Szemle, mind pedig a további akadémiai ügyek kapcsán.

Dr. Windisch Lászlónak és az Állami Számvevőszéknek hálával adózunk a Pénzügyi Szemléért tett eddigi erőfeszítésekért és a szerkesztőbizottságban továbbra is közösen dolgozunk majd együtt.

A jövőben az Állami Számvevőszékhez hasonló nyitottsággal és szakmaisággal várunk valamennyi tanulmányt.

Prof. Dr. Takáts Előd
a Budapesti Corvinus Egyetem rektora